

沧州市万达塑业有限公司 招聘

1. 销售内勤,女,40岁以下,无试用期+工资+奖金3000~10000(上不封顶);
2. 车间操作工10名,要求:男,45岁以下,月工资4800-7000元,12小时两班倒,有专业技术择优。
3. 文员/女,3500元+工作绩效。 以上人员有食堂、有宿舍。 工作地点:沧州开发区兴业路116号
乘车路线:306/307开发区公交终点站,东行两个红绿灯(兴业路与经七路交口处) 电话:15075707076 张经理

生肉切片切丝、蔬菜择净切好…… “半成品菜”为何不受欢迎

本报见习记者 于海涛

“之前,超市里有那种择净切好的‘半成品菜’。现在,我想买点回家,转了一圈也没找到,问了问售货员才知道不卖了……”近日,市民王先生到超市转了一圈后感慨说。

菜市场、超市的“精细化服务”为何没有市场?记者就此进行了走访调查。

调查: “精细化服务” 少之又少

近日,记者来到了运河区北大院菜市场。市场内水果、蔬菜、水产、肉食一应俱全,但记者观察到,顾客往往是来去匆匆。问价、挑选、称重、付款,平均下来,一个购物过程也就两三分。

一家蔬菜摊主说,前来买菜的市民都是买完就走,没有让他们帮着择净、切好的。而且,他们也不会提供这种服务。

运河区北大院菜市场一家鱼店卖的主要是淡水鱼,包括草鱼、鲤鱼等。店主郭先生说:“我们免费提供活鱼宰杀、去鳞等服务,像切片这样的服务也可以提供,不过每斤要加收1块钱。”

记者走访了多家菜市场,发现大多数鱼店提供宰杀、去鳞等服务,但不提供切片、剔骨等更

精细的服务。

在市区富强市场、惠民菜市场等地,有售卖猪肉、牛羊肉的摊位。记者了解到,一些售卖大品牌猪肉的摊位提供的服务比较精细,但其他猪肉摊位并不提供切片、切丝等服务,只是简单地售卖货品。

售卖牛羊肉的摊位情况有所不同。如果使用机器将冷冻肉类切成肉片,大多肉店可以提供这样的服务。但是,把鲜肉切成细小的肉片、肉丝这样的服务,他们就不提供了。

为了更广泛地了解情况,记者又走访了多家果蔬专营店。

御景街与黄河西路交叉口附近一家果蔬店售货员表示,他们可以为顾客提供“精细化服务”。“如果顾客有需要的话,我们可以提供菠萝、柚子等水果去皮、切块服务。”

不过,提供这种服务的果蔬店并不多。大多数果蔬店和菜市场一样,仅提供“原生态”的蔬菜、水果。

商家: 提供“精细化服务” 就会提高商品售价

据悉,“精细化服务”费时费力,导致商家售价提高,顾客不愿意为此买单。

“前两年,我们提供过精加



洗好切好的“半成品菜”(资料图片)

工的‘半成品菜’,顾客买回家之后不用洗、不用切,直接下锅炒炒就能吃。但是,这种‘半成品菜’价格相对较高,顾客多是一些不太会做饭的年轻人,销量没有达到我们的预期,所以这种‘半成品菜’去年夏天就下架了。”新同天超市工作人员任女士说。

“我们每天的顾客都很多,如果提供‘精细化服务’,那太耽误时间了。要是非得提供这样的服务,我们就得再雇员工,那样成本就会大大增加。这样一来,海鲜的售价就会提

高,很多顾客就不愿意买了。”北大院菜市场一家海鲜店店主解释说。

在新华路一家果蔬店,记者了解到,这里既有普通的水果,也有去皮切好的蜜柚、菠萝蜜、石榴等水果。但是这些精加工水果的价格较高,愿意购买的顾客并不多。

一名销售员举例说,280克剥好的盒装石榴售价与500克未剥皮的石榴价格相近,而蜜柚去皮剥好后的零售价比未去皮的贵了将近一半。

不仅是水果,精加工过的鲜

鱼的售价也高了很多。在信誉楼超市,记者发现,生鲜柜组的冷柜里有封装好的盒装鱼片、鱼块,包装盒内还搭配有姜、蒜、辣椒、酱汁等调料,价格在48元至58元。

“这种盒装的鱼肉都是精加工过的,价格比较贵,相当于整条鱼的价格。从目前的情况来看,还是购买整条鱼的顾客多,毕竟更便宜实惠。”售货员解释说。

顾客: 没必要花钱 买这种服务

很多顾客认为,商家“精细化服务”的成本会分摊到产品价格上,普通市民一个月的工资也就几千元,过日子肯定要精打细算。而且,大家也没有忙到没时间择菜、切肉的程度。

市民袁先生在超市买了一条鱼。他说,购买盒装鱼片、鱼块的价格和购买整条鱼的价格差不多,但是分量却差了很多,还是购买整条鱼更实惠。

刘先生表示,自己下班后会顺手在菜市场买点菜、水果之类的,回家后和妻子一起洗洗菜、做做饭,饭后再和孩子洗点水果吃。这样做,更有利于增进一家人的感情。

自来水发红,还有大蒜味……

换热器“惹祸” 频频引发串水问题

本报记者 何晓玲

自来水管里流出红色的水,还发出阵阵大蒜味……这样的水,你敢喝吗?今年供暖以来,沧州供排水集团已接到22起此类报修。经过抢修人员检查,都是居民家中的换热器惹的“祸”。

一家换热器损坏 多家自来水有异味

近日,运河区二百万小区居民李女士发现,自来水管里流出的水有一股怪味。“水刚一放出来,我就闻到一股大蒜味。一开始,我以为是管道里的水存了一晚上导致的异味,放出来就好了。可我放了10分钟后,怪味依然存在。”

李女士通过小区的微信交流群,询问其他居民家中的自来水是不是也有怪味。“当时,我们单元和隔壁单元的几个人回复说,家里的水也有异味。”李女士说,自己马上拨打了沧州供排水集团的报修电话。

沧州供排水集团维修人员来到李女士家中进行了检查。“李女士家中的自来水确实有异味,根据以往经验,我们初步判断应该是热力管道里的水串



沧州供排水集团维修人员查看居民家中换热器情况。 本报通讯员 摄

到了自来水管里。”维修人员说,以往出现这种情况,居民家中都安装了换热器。但令人奇

怪的是,李女士家中并未安装换热器。根据李女士的讲述,整栋楼

不止她一家出现这种情况。维修人员认为,有可能是其他居民家里的换热器出现故障,导致整栋楼的热力管道和供水管道出现串水问题。随后,维修人员对这栋楼的水表逐一排查。

终于,排查到李女士对门邻居家的水表时,维修人员发现水表飞速倒转。维修人员马上关闭表内阀门,水表才停止转动。随后,维修人员继续对其他居民的水表进行排查,并未发现异常。这时,李女士告诉维修人员,她家的自来水正常了。

经过调查,李女士对门家的换热器出现了故障。热力管道的压力大于供水管道,导致热力管道里的水回灌到自来水管里。

自来水变成红色 原来是混进了供暖水

近日,家住新华区铁西小区的王先生做饭时,接出一盆红色的水。王先生赶紧拨打了报修电话。

沧州供排水集团维修人员来到王先生家中,首先用玻璃杯接了一杯水查看。“自来水虽然发红,但是里面没有沉淀物,可

以排除泥土或其他杂质进入水中的可能。”维修人员说,王先生家中的自来水除了发红,还发出一股异味。

根据以往经验,维修人员判断应该是王先生家里安装了换热器,并且出现故障,导致热力管道的水串到了自来水管道里。王先生告诉维修人员,他家里确实安装了换热器。

维修人员把换热器进出水的阀门关闭后,王先生家里的自来水恢复了正常。

供暖以来供排水集团 已接到22起报修

据介绍,在换热器内部,是供暖管道包裹着自来水管,并以此来为自来水升温。这些管道比较薄而且容易老化,一旦出现裂缝,热力管道的水就会串到自来水管道中。如果居民误饮,会对身体造成一定的危害。

据介绍,每年供暖季,都会出现因换热器故障导致的串水问题。今年供暖以来,沧州供排水集团已经接到22起此类报修,多数问题发生在老旧小区。